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Mit dem Spendenkonto für unverschuldet in Not geratene Bürgerinnen und Bürger hilft die Gemeinde Schweitenkirchen unbürokratisch und unkompliziert bedürftigen Menschen. Das Geld kommt in vielen Fällen allein erziehenden Müttern oder Senioren zu Gute, denen manchmal auch ein kleiner Betrag schon weiter hilft, um dringend erforderliche Anschaffungen zu tätigen.
Das Motto „Hilfe zur Selbsthilfe“ steht hier im Mittelpunkt. Oft konnte einer Familie der entscheidende Anstoß geben werden, ihr Leben wieder in den Griff zu bekommen. Sie hilft z.B. bei der Mitfinanzierung eines behindertengerechten Autos oder Wohnungsumbaus, bei Anschaffungen für die Kinder einer alleinerziehenden Mutter oder bei einer Waschmaschine für eine alte Dame.
Manchmal kann es schnell gehen und man gerät unverschuldet in Not. Sei es durch Krankheit, Tod oder Arbeitslosigkeit. Seither konnte mit den Spenden aus der Bürgerschaft oder von Unternehmen viel Gutes getan werden. Schnell, unbürokratisch und auf den Einzelfall abgestimmt kommt das gespendete Geld zu 100 Prozent bei den Bedürftigen an.
In Zeiten einer Pandemie liegt es dem Skiclub sehr am Herzen, auf diese Bürgerhilfe aufmerksam zu machen.

Es gibt viele Beispiele, hinter denen alles Einzelschicksale stehen, die durch unsere Sozialsysteme durchrutschen und den Menschen die Würde des Lebens nehmen:

· Mütter, die am Ende des Monats nicht mehr wissen, wie sie das Geld für Lebensmittel aufbringen sollen
· Kranke, die sich die Fahrtkosten für Therapien -oder alternative Therapieformen- nicht leisten können
· Menschen mit Behinderung, die sich alltagserleichternde Gegenstände nicht leisten können



Um dieses Hilfsangebot auch weiterhin bereitstellen zu können, bedarf es Ihrer Spende, Ihrer Solidarität, für unsere Bürgerinnen und Bürger in Not.

Konto:  DE36 721 608 18 00 413 506 17
Verwendungszweck: Spendenlauf Skiclub
Ansprechpartner: Julia Ott
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www.fcschweitenkirchen.de/ski/
https://www.facebook.com/skiclubschweitenkirchen/
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